
2022～2023中级软考考试题库及答案 

 

1. IPS 的过滤器规则不能自由定义。() 

 

正确答案： 

   
 

2. 关系操作的特点是操作。 

 

正确答案： 

    集合  

   
 

3. 我们使用 Word 插入艺术字后，不能再修改文字内容及艺术字样式。 

 

正确答案： 

错误 
 

4. AIX 系统加固时，对系统配置一般需要自编脚本完成。() 

 

正确答案： 

   
 

5. 电子商务系统、企业管理信息系统等属于() 。 

 

A.网络应用系统 

B.数据库管理系统 

C.网络操作系统 

D.网络安全系统 

正确答案： 

  A   
 

6. 网络与信息都是资产，具有不可或缺的重要价值。 

 

正确答案： 

正确 
 

7. 优秀教师的最高层次是 

 

A.合格教师 

B.教育教学能手 

C.专家型教师和学者型教师 

D.教育家型教师 

正确答案： 



  D   
 

8. 以下关于认证技术的描述中，错误的是() 

 

A.基于生物特征认证一般分为验证和识别 两个过程 

B.身份认证是用来对信息系统中实体的合法性进行验证的方法 

C.数字签名的结果是十六进制 的字符串 

D.消息认证能够确定接收方收到的消息是否被篡改过 

正确答案： 

  C   
 

9. 在使用共享存储器交换结构的交换机中，数据帧的交换功能是通过______实现的。 

 

正确答案： 

    共享存储器  

   
 

10. 在思维导图中，对相应的主题分别执行“从主题新建幻灯片”操作，其中创建幻灯片

的个数即为演示文稿中实际幻灯片个数。 

 

正确答案： 

正确 
 

11. 提倡自我激励、自我调节、情感教育、真实性评定、合作学习等主张的是认知主义理

论 

 

正确答案： 

错误 
 

12. “采用先进成熟的技术和设备，满足当前业务需求，兼 顾未来的业务需求”体现了

“()”的机房工程设计原则。 

 

A.实用性和先进性 

B.灵活性和可扩展性 

C.经济性 / 投资保护 

D.可管理性 

正确答案： 

  A   
 

13. 审核并记录供应商的绩效信息，建立必需的纠正和预防 措施，作为将来选择供应商

的参考过程，属于项目采购管理 的()过程 

 

A.供方选择 

B.合同收尾 

C.编制合同 



D.合同管理 

正确答案： 

  D   
 

14. 病毒的引导过程不包含() 

 

A.保证计算机或网络系统的原有功能 

B.窃取系统部分内存 

C.使自身有关代码取代或扩充原有系统功能 

D.删除引导扇区 

正确答案： 

  D   
 

15. 局域网络标准对应 OSI 模型的哪几层?()。 

 

A.上三层 

B.只对应网络层 

C.下三层 

D.只对应物理层 

正确答案： 

     
 

16. 实物展台进行操作训练比传统教学效果好。() 

 

正确答案： 

正确 
 

17. 对于 DOS 网络攻击，可以采用以下哪些措施来缓解主机系统被攻击进程 

 

A.缩短 SYNTimeout 时间和设置 SYNCookie 

B.增加网络带宽 

C.在系统之前增加负载均衡设备 

D.在防火墙上设置 ACL 或黑客路由 

正确答案： 

  ACD   
 

18. 以下属于对称加密算法的是：() 

 

A.DES 

B.3DES 

C.SHA-1 

D.RC4E.MD5 

正确答案： 

  ABD   
 



19. 基于用户名和口令的用户入网访问控制可分为( )三个步骤。 

 

A.用户名的识别与验证、用户口令的识别与验证、用户账号的默认限制检查 

B.用户名的识别与验证、用户口令的识别与验证、用户权限的识别与控制 

C.用户身份识别与验证、用户口令的识别与验证、用户权限的识别与控制 

D.用户账号的默认限制检查、用户口令的识别与验证、用户权限的识别与控制 

正确答案： 

  A   
 

20. 漏洞扫描技术包括 ping 扫描、端口扫描、Os探测、脆弱点探测、防火墙扫描等，每

种技术实现的目标和运用的原理各不相同。其中端口扫描、防火墙扫描工作在()。 

A.传输层 

B.网络层 

C.应用层 

D.会话层 

正确答案： 

  A   
 

21. H.261 标准中定义的 CIF 视频格式的分辨率为()。 

 

A.352×288 

B.352×240 

C.640×480 

D.1280×720 

正确答案： 

  A   
 

22. 校本培训是一种以任职学校为基地，辅之以大学或师资培训机构提供必要课程和人员

而开展的师资培训模式。 

 

正确答案： 

正确 
 

23. 应用于项目组织中的强矩阵和弱矩阵表明： 

 

A.组织实现目标的能力 

B.项目班子成员之间以及和项目经理之间的亲近度 

C.项目经理控制班子资源的权利度 

D.班子成员的凝聚度 

正确答案： 

  C   
 

24. 目前在小型和微型计算机里最普遍采用的字母与字符编码是()。 

 

A.BCD 码 



B.海明码 

C.ASCⅡ码 

D.补码 

正确答案： 

  C   
 

25. Inbound 方向的 NAT 使用一个外部地址来代表内部地址，用于隐藏外网服务器的实际

IP 地址。() 

 

正确答案： 

   
 

26. 制作多媒体课件时，编写脚本是组织信息的第一步，包括对屏幕布局、图文、色调、

音乐、显示方式、交互方式等进行规划。() 

 

正确答案： 

正确 
 

27. 在某些情况下，合同结束是指： 

 

A.在双方的协议下合同结束 

B.在发送货物或服务后合同结束 

C.在成功的执行后合同结束 

D.在保证获得最后的支付时 

正确答案： 

  A   
 

28. 风险应对措施的种类有哪些? 

 

A.技术的、市场的、财务的、人力的 

B.识别、量化、应对措施开发、应对措施控制 

C.避免、减轻、接受 

D.避免、保留、控制、偏离 

正确答案： 

  C   
 

29. 程序语言提供的传值调用机制是将()。 

 

A.实参的值传递给被调用函数的形参 

B.实参的地址传递给被调用函数的形参 

C.形参的值传递给被调用函数的实参 

D.形参的地址传递给被调用函数的实参 

正确答案： 

  A   
 



30. 防火墙安全策略定制越多的拒绝规则，越有利于网络安全。() 

 

正确答案： 

   
 

31. 在 PowerPoint2003 中，按住 CTRL 键的同时单击“幻灯片视图”按钮，可切换到幻灯

片母版中。 

 

正确答案： 

正确 
 

32. 攻击者可能利用不必要的 extproc 外部程序调用功能获取对系统的控制权，威胁系统

安全。关闭 Extproc 功能需要修改 TNSNAMES.ORA 和 LISTENER.ORA 文件删除一下条目，其

中有一个错误的请选择出来()。 

 

A.sys_ertproc 

B.icache_extproc 

C.PLSExtproc 

D.extproc 

正确答案： 

     
 

33. 下列有关 BGP 工作过程的说法中， 错误的是() 

 

A.在 BGP 刚开始运行时， BGP 边界路由器与相邻的边界路由器 定期交换整个的 BGP 路由

表 

B.当两个边界路由器属于两个不同的自治系统，边界路由器之间定期地交换路由信息，维

持 相邻关系 

C.当某个路由器或链路出现故障时， BGP 发言人可以从不止一个相邻边界路由器获得路由

信 息 

D.BGP 路由选择协议在执行过程中使用了打开分组、 更新分组、保活分组与通知分组等 4 

种 分组 

正确答案： 

  A   
 

34. 在 ipad 的 APPstore 中只可购买应用程序 

 

正确答案： 

错误 
 

35. 交互式电子白板中的选择键可以实现选中某一个书写对象，可以对它进行移动、缩

放、旋转等操作。() 

 

正确答案： 



正确 
 

36. 部分整合是信息技术与教学中的部分环节相整合，是信息技术与课程整合的初始阶段 

 

正确答案： 

正确 
 

37. 通常，项目预算的大部分花在： 

 

A.项目计划开发 

B.项目计划实施 

C. 变更控制 

D.项目立项 

正确答案： 

  B   
 

38. 一个企业的信息安全组织能否顺利开展工作(定期安全评估、日志安全巡检、定期安

全审核、应急演练等)，主要取决于公司领导对信息安全工作的认识程度和支持力度。 

 

正确答案： 

   
 

39. 以下作为风险识别的输入的历史信息中，哪一项是最不可靠的? 

 

A.项目文件 

B.商业数据库 

C.项目队伍的知识 

D.教训数据库 

正确答案： 

  C   
 

40. 如果一个 SQLServer 数据库维护人员，需要具有建立测试性的数据库的权限，那么应

该指派给他哪个权限()? 

 

A.DatabaseCreators 

B.SystemAdministrators 

C.ServerAdministrators 

D.SecurityAdiministrators 

正确答案： 

     
 

41. FlashMX2004 的数据集成包含数据校验 

 

正确答案： 



错误 
 

42. 在 PKI 中，注册机构 RA 是必要的组件。() 

 

正确答案： 

   
 

43. 防火墙可以部署在下列位置： 

 

A.安全域边界 

B.服务器区域边界 

C.可信网络区域和不可信网络区域之间 

D.可信网络区域和不可信网络区域之间 

正确答案： 

  ABCD   
 

44. 在 Excel 中，打印预览时，页面范围会用虚线标出，少量文字超出纸张范围，可以通

过页面缩放解决。 

 

正确答案： 

正确 
 

45. 在风险分析中，下列不属于软件资产的是() 

 

A.计算机操作系统 

B.网络操作系统 

C.应用软件源代码 

D.外来恶意代码 

正确答案： 

     
 

46. “一次一密”属于序列密码的一种。() 

 

正确答案： 

   
 

47. WindowsNT/2000 中的.pwl 文件是?() 

 

A.路径文件 

B.口令文件 

C.打印文件 

D.列表文件 

正确答案： 

     
 



48. 在 SQLServer 安装 SP3 补丁时不需要系统中已经安装了 SP1 或 SP2。 

 

正确答案： 

错误 
 

49. Audacity 效果不具有“改变音高”和“消除噪声”功能。 

 

正确答案： 

错误 
 

50. 在使用电子白板的音标工具时，可以通过对该对象属性的设置来改变单词和音标。 

 

正确答案： 

正确 
 

51. SCORM 课件就是交互式视频。 

 

正确答案： 

错误 
 

52. 在项目人力资源计划编制中，一般会涉及到组织结构图和职位描述。其中，根据组织

现有的部门、单 位或团队进行分解，把工作包和项目的活动列在负责的部门下面的图采

用的是( )。 

 

A.工作分解结构（ WBS） 

B.组织分解结构（ OBS） 

C.资源分解结构（ RBS） 

D.责任分配矩阵（ RAM ） 

正确答案： 

  B   
 

53. MySQL-hhost-uuser-ppassword命令的含义如下，哪些事正确的?() 

 

A.-h后为 host为对方主机名或 IP地址 

B.-u后为数据库用户名 

C.-p后为密码 

D.以上都对 

正确答案： 

     
 

54. 在国家标准中，属于强制性标准的是：() 

 

A.GB/TXXXX-X-200X 

B.GBXXXX-200X 

C.DBXX/TXXX-200X 



D.QXXX-XXX-200X 

正确答案： 

     
 

55. 某企业拟开发-一个企业信息管理系统，系统功能与多个部门的业务相关。现希望该

系统能够尽快投入使用，系统功能可以在使用过程中不断改善。则最适宜采用的软件过程

模型为()。 

 

A.瀑布模型 

B.原型化模型 

C.演化(选代)模型 

D.螺旋模型 

正确答案： 

  C   
 

56. 计算机犯罪是指利用信息科学技术且以计算机跟踪对象的犯罪行为， 与其他类型的

犯罪相比，具有明显的特征，下列说法中错误的是() 

 

A.计算机犯罪具有隐蔽性 

B.计算机犯罪具有高智能性，罪犯可能掌握一些其他高科技手段 

C.计算机犯罪具有很强的破坏性 

D.计算机犯罪没有犯罪现场 

正确答案： 

  D   
 

57. 当为计算机资产定义保险覆盖率时，下列哪一项应该特别考虑?()。 

 

A.已买的软件 

B.定做的软件 

C.硬件 

D.数据 

正确答案： 

     
 

58. 信息安全的金三角是()。 

 

A.可靠性，保密性和完整性 

B.多样性，冗余性和模化性 

C.保密性，完整性和可用性 

D.多样性，保密性和完整性 

正确答案： 

     
 

59. 多媒体计算机系统中，内存和光盘属于()。 

 



A.感觉媒体 

B.传输媒体 

C.表现媒体 

D.存储媒体 

正确答案： 

  D   
 

60. 网络密罐技术是一种主动防御技术，是入侵检测技术的一个重要发展方向，以下有关

密罐说法不正确的是()。 

 

A.密罐系统是一个包含漏洞的诱骗系统，它通过模拟一个或者多个易受攻击的主机和服

务， 给攻击者提供一个容易攻击的目标 

B.使用密罐技术，可以使目标系统得以保护，便于研究入侵者的攻击行为 

C.如果没人攻击， 密罐系统就变得毫无意义 

D.密罐系统会直接提高计算机网络安全等级，是其他安全策略不可替代的 

正确答案： 

  D   
 

61. 智能卡是指粘贴或嵌有集成电路芯片的一种便携式卡片塑胶， 智能卡的片内操作系

统( COS)是智能卡芯片内的一个监控软件，以下不属于 COS 组成部分的是() 

 

A.通讯管理模块 

B.数据管理模块 

C.安全管理模块 

D.文件管理模块 

正确答案： 

  B   
 

62. 下列哪一个说法是正确的?() 

 

A.风险越大，越不需要保护 

B.风险越小，越需要保护 

C.风险越大，越需要保护 

D.越是中等风险，越需要保护 

正确答案： 

     
 

63. 数据模型的三要素包括(1)、(2)、(3)。 

 

正确答案： 

    ①数据结构②数据操作③数据的约束条件  

   
 

64. 当视频传输距离比较远时，最好采用线径较细的视频线，同时可以在线路内增加视频

放大器增强信号强度达到远距离传输目的 



 

正确答案： 

错误 
 

65. 在项目整体管理过程中监督和控制项目是一个关键环节， 下列不属于监督和控制过

程组的是() 

 

A.客户等项目干系人正式验收并接受已完成的项目可交付物的过程 

B.企业质量管理体系审计 

C.在管理项目团队时，项目经理与组员就组员情况进行正式交谈 

D.编制绩效报告 

正确答案： 

  B   
 

66. 以下关于磁盘碎片整理程序的描述，正确的是()。 

 

A.磁盘碎片整理程序的作用是延长磁盘的使用寿命 

B.用磁盘碎片整理程序可以修复磁盘中的坏扇区，使其可以重新使用 

C.用磁盘碎片整理程序可以对内存进行碎片整理，以提高访问内存速度 

D.用磁盘碎片整理程序对磁盘进行碎片整理，以提高磁盘访问速度 

正确答案： 

  D   
 

67. 描述软件的结构和组织，标识各种不同组件的设计是 () 

 

A.软件详细设计 

B.软件对象设计 

C.软件环境设计 

D.软件架构设计 

正确答案： 

  D   
 

68. 入侵检测具有对操作系统的校验管理，判断是否有破坏安全的用户活动。() 

 

正确答案： 

   
 

69. 虽然面对的是同一个班的学生，在网络上开展讨论活动和在课堂中开展讨论活动还是

有所不同的。() 

 

正确答案： 

正确 
 

70. 嗅探技术有哪些特点?() 

 



A.间接性 

B.直接性 

C.隐蔽性 

D.开放性 

正确答案： 

  ABCD   
 

71. 你是 Snow Fun 公司的项目经理， Snow Fun 是一家专业的冬季运动器具和服装连锁

店。你一直在 Snow Fun 的一个合同项目工作，正准备接受另一个委派的任务。客户已经

签署了项目终止书，正式验收通知已经分发，项目收尾程序已经完成。这是哪一种项目结

束类型? 

 

A.消亡 

B.夭折 

C.综合 

D.附加 

正确答案： 

  A   
 

72. 设有一个 64K×32 位的存储器(每个存储单元为 32 位)，其存储单元的地址宽度为

______。 

 

A.15 

B.16 

C.30 

D.32 

正确答案： 

  B   
 

73. 要将思维导图生成演示文稿，必须先对主题执行“从主题新建幻灯片”命令。 

 

正确答案： 

正确 
 

74. 包过滤技术防火墙在过滤数据包时，一般不关心() 

 

A.数据包的原地址 

B.数据包的目的地址 

C.数据包的协议类型 

D.数据包的内容 

正确答案： 

  D   
 

75. 以下网络攻击方式中，()实施的攻击不是网络钓鱼的常用手段 
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